

## 《12345·政风行风热线》信息预告

本周上线单位:姜堰区人民法院

上线主题:以审判工作现代化护航高质量发展

姜堰人民广播电台直播时间:2024年11月22日上午10:00—11:00

直播热线号码:88916916

视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

上线人员:

申明宏 区法院党组副书记、副院长

于世民 区法院党组成员、副院长

赵勇 区法院党组成员、副院长

薛艳 区法院党组成员、审判委员会专职委员

钱振华 区法院党组成员、审判委员会专职委员、执行局局长

## 大垞:以“暖行”促“暖心”

本报讯(通讯员 翟小勉)连日来,大垞镇依托新时代文明实践所站,以“温暖秋冬”为主题,组织开展一系列内容丰富、形式多样的文明实践活动,以“暖行”促“暖心”,为幸福生活“加码”。

文艺惠民有温度。大垞镇便民服务中心联合茆戚村新时代文明实践站组织开展“强国复兴有我·文化进万家”惠民演出活动,包括歌舞、戏曲、小品、快板、情景表演等10多个节目,为群众带来一场视听盛宴。“我们将持续开展内容丰富、形式多样、健康向上的文化

惠民活动,提升群众幸福感和获得感。”大垞镇便民服务中心负责人表示。

全民健康悦生活。塔子村邀请大垞卫生院医生开展“温暖秋冬 健康护航”关爱老年人健康知识讲座。医生围绕秋冬季节脑卒中的防治,深入浅出地讲解脑卒中的基本概念、高发原因以及预防措施。为了让群众倍感温暖与关怀,塔子村还为每位参与讲座的老年人准备了健康礼包,表达对他们健康的深情祝福。

童心彩绘绿色梦。响堂村

开展“彩绘帆布包 环保‘袋’回家”主题活动。在志愿者指导下,小朋友们充分发挥想象力和创造力,蘸取五彩斑斓的颜料,在包上尽情挥洒创意,描绘碧海蓝天、绿树红花、可爱的小动物等各式各样的图案,表达对美好环境和幸福生活的憧憬。此次活动,不仅锻炼孩子们的动手能力和审美能力,还让他们在轻松愉快的氛围中深刻体会到环保的重要性。

新时代文明实践 专题报道



11月19日,“银发生辉健康行”活动暨广场舞展演在三水街道陈庄社区举行。此次活动由区委老干部局、三水街道主办,区老干部艺术团、区老干部大学陈庄分校学员、陈庄社区文艺爱好者表演节目,市老干部书画摄影研究会姜堰分会会员创作书画作品,并赠送给陈庄社区,支持社区文化建设。

张明 袁赤忠 摄

## 我区发放首个异地分支机构“集中办”营业执照

本报讯(特约记者 宋永宽)“我们市内分支机构多,每次变更都很麻烦,需要一个一个变、一个地区一个地区跑,没想到这次在姜堰一下子就集中办好了,真是太感谢了。”日前,位于海陵区的中国人寿保险股份有限公司姜堰支公司苏陈营销服务部在区数据局窗口人员指导下,顺利领取变更后的营业执照。今年以来,通过分支机构帮办窗口,多家异地分支机构从区数据局市场准入窗口领取了变更后的分支机构营业执照。

为进一步提升企业群众办事体验、提高分支机构与连锁门店变更登记便利度,有效破解材料多、手续繁、周期长的问题,区数据局发布《姜堰区分支机构及连锁门店信息变更集中统一办理实施方案》,积极推行全市内资企业分支机构连锁门店变更登记“集中办理”,切实为企业办事提速减负。

以往,连锁企业分支机构执照变更,只能逐个申请、多次跑动、多地往返。现在,由收件登记机关组成帮办小组,全程指导填报,初审申请材料,1个

工作日内将登记材料通过政务平台扫描、邮寄等方式传送到分支机构属地登记机关,后续跟进办理,由申请人选择纸质营业执照到收件登记机关窗口领取,或者由属地登记机关邮寄送达。该项办理模式实现分支机构、连锁门店信息变更业务的集中一次性打包办理,由“自己办”变为“全托办”,由“一堆事”变为“一件事”,由“多次跑”变为“集中办”。

营造一流营商环境

## 文旅公司“廉润文旅·清风课堂”开课

本报讯(通讯员 张永进 周文慧)昨日,文旅公司首期“廉润文旅·清风课堂”开课。

为加强党风廉政建设、提高纪检监察工作人员工作水平、增强全体员工廉洁自律意识,文旅公司纪委积极打造“廉润文旅·清风课堂”。课堂分两种形式,一是小课堂,组织公司纪委工作人员、各党支部纪检委员、公司“大监督”信息联络员等人员参加,主要设有“短视频”时间、上级精神传达、典型案例通报、廉政知识辅导、业务小课堂、廉政沙龙等环节;二是大课堂,组织公司全体党员或全体员工参加,邀请相关领导、专家授课。

在首期“廉润文旅·清风课堂”上,与会人员就如何打造文旅公司特色廉政文化展开讨论。

## 与时代同行 为人民放歌

□张晓霞

日前,中宣部公示第十七届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖入选名单,评出2022年至2024年各省市新创作推出的电影、戏剧、电视剧/片、广播剧、歌曲、图书、网络文艺和理论文章8个门类105部优秀作品。

思想深度与价值引领是文艺作品的灵魂。入选作品把握新时代新征程的历史方位、民族复兴的时代主题,积极培育和弘扬社会主义核心价值观,弘扬爱国主义、集体主义、社会主义精神,更加自觉地把艺术创造写到民族复兴的历史上、写进人民奋斗的征程中,既有“承百代之流”的历史视野,也有“会当今之变”的责任担当,与时代同向同行,为人民放歌。

艺术创新与审美追求是

文艺作品的翅膀。无论是电影、电视剧、戏剧还是歌曲,入选作品都展现了创作者勇于创新的精神和高超的艺术水准。电视剧《繁花》的“镜头美学”给观众带来直观的视觉冲击,《我的阿勒泰》激发观众对阿勒泰地区的浓厚兴趣。戏剧作品在舞台表现形式上更是不断创新,为观众带来全新的视觉和听觉体验。在快节奏的现代生活中,这些有筋骨、有道德、有温度的优秀作品为人们提供了心灵的栖息地,让人们在欣赏艺术的过程中感受到美的力量,温润心灵,启迪心智。

文化传承与交流互鉴是文艺作品的血脉。入选作品传承和弘扬了中华优秀传统文化,在艺术表现形式和创作理念上与国际接轨。电视剧

《去有风的地方》开创了“影视+文旅”成功模式,用最美丽的风光、最自然的脚步、最独特的视角,赢得海内外市场,《纽约时报》推荐该剧为“2023年优秀国际剧目”,成为一百部国际剧目中唯一入选国产剧。这些作品为世界了解中国文化提供了窗口,也在国际舞台上展示了中国文艺的实力和风采。

新时代的文艺作品一定是思想性、艺术性和时代性的高度统一,这些灿若星辰的精品越来越多,为实现社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴源源不断提供着价值引导力、文化凝聚力和

三水评论

## 高新区同时签约落户两个亿元项目

(上接1版)紫兴玉光管路系统有限公司成立于2017年7月,注册资本5000万元,现有用地面积26亩,建筑面积1.5万平方米,主要从事高密封新型管路系统配件,以及管材、管件、模具的研发生产,产品广泛应用于化工、电子、食品、医药、环保、水处理、半导体、太阳能、航空航天、电力等多领域。公司负责人表示,自落户高新区以来,经过数年快速发展,现有产能已无法满足市场需求。高新区优良的营商环境增强了企业投资信心,此次计划投资6亿元,新建厂房4.9万平方米,其中千级洁净车间5000平方米,主要从事PVDF和PFA管路、管件研发生产,产品将主要供应宁德时代、中鑫国际、特变电工等行业头部企业。

泰州高得复合材料有限公司成立于2008年7月,注册资本2100万元,现有用地面积55亩,建筑面积3.5万平方米,主要从事长玻璃纤维增强聚丙烯板材的研发生产,产品具有高强度、高模量和良好的冲击韧性,还有良好的隔音、减震、高低温稳定性等优良的物理性能,是制造顶篷、搁物架、天窗、备胎盖板、下护板等汽车内饰件基材的主要材料。公司负责人表示,作为本土企业,长期以来感受到高新区提供的优质服务、良好的营商环境,决定再次投资2亿元,新建厂房1.6万平方米,主要从事LWRT差异化聚酯纤维新材料的研发生产,产品主要供应特斯拉、比亚迪、吉利、大众等汽车主机厂,充分满足国内市场需求。